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Αρ. Πρ.  106                                              όλουσ τουσ ςυναδζλφουσ 

                                                                   Σ.Ε.Π.Ε. ΚΑΙ Ε.Λ.Μ.Ε. 

 

 «Κάλεςμα ςε Πανελλαδικι Σφςκεψθ ΣΕΠΕ και ΕΛΜΕ ςτο Μαράςλειο Διδαςκαλείο ςτισ 8-12-2024». 

Ο Σφλλογοσ Εκπαιδευτικϊν Π.Ε. Αν. Αττικισ  « Αλ. Δελμοφηοσ» ςυμμετζχει και καλεί ςτθν Πανελλαδικι 

Σφςκεψθ όλουσ τουσ ΣΕΠΕ και τισ ΕΛΜΕ τθν Κυριακι 08/12 ςτισ 11:00 π.μ. ςτο Μαράςλειο Διδαςκαλείο 

(Μαραςλι 4 Ακινα) για να ςυηθτιςουμε και να οργανϊςουμε τθν παραπζρα δράςθ μασ. 

και διαδικτυακά ςτο link: 

https://us02web.zoom.us/j/86518959142 

Οι εκπαιδευτικοί ςυνεχίηουμε τον αγϊνα, μζςα από τα ςωματεία μασ,  μαηί με τουσ γονείσ και τουσ  

μακθτζσ μασ, για τα ςφγχρονα μορφωτικά δικαιϊματα, για τα ςφγχρονα εργαςιακά μασ δικαιϊματα. 

Μόλισ πριν λίγεσ μζρεσ, ςτθν πανεργατικι-πανελλαδικι απεργία ςτισ 20 του Νοζμβρθ, οι εργαηόμενοι 

μιλιςαμε. Απεργιςαμε για τθν εξαςφάλιςθ των αναγκαίων όρων ςτθν εκπαιδευτικι διαδικαςία, για 

αξιοπρεπείσ όρουσ διαβίωςθσ των εκπαιδευτικϊν ενάντια ςτουσ μιςκοφσ εξακλίωςθσ και ςτθν ακρίβεια, 

για να μθν προχωριςει θ κατθγοριοποίθςθ των ςχολείων με όχθμα τθ λεγόμενθ «αξιολόγθςθ», θ 

ποινικοποίθςθ του δικαιϊματοσ ςτθν απεργία.  

Οι αγϊνεσ του προθγοφμενου διαςτιματοσ δείχνουν το δρόμο που πρζπει να ακολουκιςουμε. Οι 

εκπαιδευτικοί από τθν αρχι τθσ χρονιάσ βγικαμε μαηικά ςτον δρόμο μαηί με τουσ γονείσ των μακθτϊν μασ 

ενάντια ςτο εξελιςςόμενο ακόμα και τϊρα ςχζδιο κλειςίματοσ εκατοντάδων τμθμάτων. Στισ 23/10 

απεργιςαμε μαηικά, δϊςαμε απάντθςθ ςτον αυταρχιςμό τθσ κυβζρνθςθσ που με πρωτοφανι τρόπο μασ 

ζςυρε ςτα δικαςτιρια. Στισ 20/11 ςυναντθκικαμε με τουσ εργαηόμενουσ ςε ιδιωτικό και δθμόςιο τομζα. 

Συνεχίηουμε και κλιμακϊνουμε τον αγϊνα μασ. 

Τα τελευταία χρόνια μζςα ςτα ςχολεία χιλιάδεσ ςυνάδελφοι δίνουμε ζναν θρωικό αγϊνα για τθν 

υπεράςπιςθ του μορφωτικοφ δικαιϊματοσ. Ζναν αγϊνα κόντρα ςε κεοφσ και δαίμονεσ. Ο αγϊνασ των 

εκπαιδευτικϊν, θ οργανωμζνθ και ςκεναρι αντίςταςθ του κινιματοσ ςτον χϊρο τθσ εκπαίδευςθσ 

απζναντι ςτθν κατθγοριοποίθςθ των ςχολείων μασ μζςω τθσ λεγόμενθσ «αξιολόγθςθσ», ο αγϊνασ για να 

υπεραςπιςτοφμε τθν παιδαγωγικι μασ υπόςταςθ και τθν εργαςιακι μασ αξιοπρζπεια και πάνω από όλα 

το δικαίωμα αλλά και τθν υποχρζωςι μασ να διδάςκουμε τα παιδιά του λαοφ όχι ωσ παπαγάλοι του 

ςυςτιματοσ αλλά ωσ επιςτιμονεσ παιδαγωγοί ενοχλεί αλλά και ηορίηει το ΥΠΑΙΘΑ και τθν κυβζρνθςθ. Γι’ 

αυτό ζχει επιδοκεί ςε ζνα πραγματικό πογκρόμ απειλϊν και απεργοςπαςτικϊν πεικαρχικϊν διϊξεων. 

Δεν μασ φοβίηουν. Δε κα μασ λυγίςουν γιατί ζχουμε το δίκιο και γιατί υπεραςπιηόμαςτε ό,τι 

πολυτιμότερο που είναι τα παιδιά μασ. Συνεχίηουμε ςυςπειρωμζνοι με βάςθ τισ ςυλλογικζσ αποφάςεισ 



μασ και με τα πρωτοβάκμια ςωματεία μασ ςαν κόρθ οφκαλμοφ. Συνεχίηουμε τισ αγωνιςτικζσ 

πρωτοβουλίεσ για τθν εξίςωςθ των δικαιωμάτων των αναπλθρωτϊν με αυτά των μονίμων ςυναδζλφων! 

Για να ςταματιςει επιτζλουσ το αίςχοσ τθσ διάκριςθσ των ςυμβαςιοφχων εκπαιδευτικϊν ςε εργαηομζνουσ 

β' κατθγορίασ και να κατοχυρωκεί επιτζλουσ θ 9μθνθ άδεια ανατροφισ και θ άδεια επαπειλοφμενθσ για 

όλουσ! Για τθ μονιμοποίθςθ ΟΛΩΝ των αναπλθρωτϊν και τθν κάλυψθ ΟΛΩΝ των κενϊν με τισ 

απαραίτθτεσ ειδικότθτεσ! Δυναμϊνουμε τον αγϊνα απζναντι ςτθν κυβζρνθςθ και ςτισ δθμοτικζσ αρχζσ 

που ςτθν πράξθ ςτραγγαλίηουν οικονομικά τα ςχολεία, τα οποία βρίςκονται ςε κακεςτϊσ οικονομικισ 

αςφυξίασ και αδυναμίασ κάλυψθσ των κακθμερινϊν αναγκϊν τουσ, που δεν ζχουν οφτε χαρτιά υγείασ, 

χλωρίνεσ και πετρζλαιο εν ζτει 2024. 

Για όλα τα παραπάνω, καλοφμε ΣΕΠΕ και ΕΛΜΕ πανελλαδικά, να πάρουν μζροσ με τισ αποφάςεισ τουσ, 

τισ προτάςεισ τουσ ςτθ ςφςκεψθ ςυντονιςμοφ τθσ δράςθσ μασ, για τθν καλφτερθ οργάνωςθ του αγϊνα 

μασ. 

                                                                                          Για το Δ.Σ. 

 


